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1. Опис навчальної дисципліни 
 

 

 
Найменування показників 

 
Галузь знань, напрям підготовки, 
освітньо-кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

денна 
форма 

навчання 

заочна форма 
навчання 

 

 
Кількість кредитів – 5 

Галузь знань : 
01 ОСВІТА/ПЕДАГОГІКА (шифр і 
назва) 

 

 
обов’язкова 

Спеціальність:  017  ФІЗИЧНА 
КУЛЬТУРА І СПОРТ, (шифр і 
назва) 

Модулів – 2  

 
Спеціалізація освітня програма 
«Фізична культура і спорт» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 5 1-й  

Індивідуальне науково- 
дослідне завдання немає 

Семестр 

Загальна кількість годин – 
150 

1-й, 2-й  

Лекції 

 
 

 
Тижневих годин для денної 
форми навчання: 

аудиторних – 4 
самостійної роботи студента 
– 

 
 
 

 
Освітньо-кваліфікаційний рівень: 

«Магістр» 

50 год.  

Практичні, семінарські 

50 год.  
Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

30 год.  

Індивідуальні завдання: 

20 - год 
Вид контролю 

залік/ іспит  

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета: висвітлення, систематизація та розширення знань з історичних, організаційних та 

правових аспектів формування МСР. 
Завдання: 

-сформувати у здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» систему знань про історичні 
передумови створення МСР, організаційні основи та принципи створення МСО на національному і 
міжнародному рівнях; 

- розширити базові знання про особливості організаційної структури та системи управління в 
олімпійському, професійному, неолімпійському, адаптивному спорті та руху «Спорт для всіх», як 
складових частин МСР; 

- сприяти формуванню у магістрів наукових інтересів з вивчення та аналізу особливостей 
організаційної структури та напрямків діяльності учасників МОР . 

У результаті вивчення дисципліни магістр повинен знати: загальну структуру МСР, історію її 
формування, загальні принципи створення національних і міжнародних спортивних організацій, їх 
роль в розвитку спорту та характеристику основних складових частин МСР, правові основи і їх 
діяльності на національному та міжнародному рівнях. 

Підготовлений магістр повинен вміти: визначати історичні передумови формування МСР, 
аналізувати особливості організаційної структури та взаємозв`язок основних складових частин 
МСР та їх роль в розвитку спорту. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика та організаційна структура міжнародного 
спортивного руху (МСР). 

Тема 1. Загальна характеристика та історичні аспекти формування МСР. Складові теми: 
1. Основні поняття дисципліни. НСО та МСО як основа організаційної структури МСР. 2. Історичні 
передумови створення спортивних організацій (СО) на національному та міжнародному рівнях в 
системі фізичної культури та спорту. 

Тема 2. Організаційна структур МСР. Складові теми: 1. Загальна характеристика 
організаційної структури МСР. 2. Олімпійський, неолімпійський, професійний, адаптивний спорт та 
«Спорт для всіх», їх основні функції та взаємозв`язки в загальній системі фізичної культури і спорту. 
3. Основні принципи класифікації МСО. 

Тема 3. Правові основи діяльності МСО. Складові теми: 1. Загальні принципи створення СО 
на національному та міжнародному рівнях. 2. Особливості правового регулювання діяльності 
національних та міжнародних СО. 

Тема 4. «Спорт для всіх» як складова частина МСР. Складові теми: 1. Мета та завдання руху 
«Спорт для всіх» на національному та міжнародному рівнях як складової частини фізичної 
культури і спорту. 2. Особливості розвитку руху «Спорт для всіх» в різних державах. 3. Роль МОД в 
розвитку руху «Спорт для всіх». 

Тема 5. Загальна структура та характеристика національного спортивного руху в Україні. 
Складові теми: 1. Історичні передумови формування національного спортивного руху (НСР) 
України. 2. Загальна характеристика складових частин НСР в системі фізичної культури і спорту. 

Модульна робота 1 за темою «Загальна характеристика та організаційна структура 
міжнародного спортивного руху (МСР)». Олімпійський, неолімпійський, професійний, адаптивний 
спорт та «Спорт для всіх» на окремих етапах розвитку держави Україна. 

Змістовний модуль 2. Організаційна структура олімпійського спорту як складової частини 
МСР. 

Тема  6.  Олімпійський  рух,  як  складова  частина  МСР.  Складові  теми:  1.  Загальна 
характеристика міжнародної олімпійської системи (МОС). 2. Функції, органи влади та комісії МОК, 
роль президентів МОК в розвитку МОС. 3. Напрямки діяльності МОК. 4. Олімпійська хартія – 
основний правовий документ регламентуючий діяльність учасників МОС. 

Тема 7. НОК, як складова частина міжнародного олімпійського руху (МОР). Складові теми: 
1. Роль та функції НОК в олімпійському русі. 2. Регіональні асоціації НОКів Європи, Азії, Африки, 
Латинської Америки та їх роль в розвитку фізичної культури і спорту континентів. 

Тема 8. МСФ в структурі олімпійського руху. Складові теми: 1. Цілі, завдання та функції МСФ 
у МОР. Роль Олімпійських ігор в розвитку МСФ. 2. Створення асоціацій МСФ по видам спорту 
(олімпійські, неолімпійські) та регіональних асоціацій Європи, Азії, Африки, Латинської 
Америки,напрямки їх діяльності. 

Тема 9. Організаційні комітети Олімпійських ігор (ОКОІ) та їх роль у МОР. Складові теми: 1. 
Функції ОКОІ, вимоги до створення виконкому та відповідальність ОКОІ. 2. Порядок взаємодії між 
ОКОІ, МОК, НОК та МСФ у період підготовки та проведення Олімпійських ігор. 3. Термін 
повноважень ОКОІ як організатора Олімпійських ігор. 

Тема 10. Організаційна структура та напрямки діяльності олімпійського руху в Україні. 
Складові теми: 1. Історичні передумови формування організаційної структури олімпійського руху 
України. 2. Організаційна структура та напрямки діяльності олімпійського руху незалежної України. 
3. Участь спортсменів України в Олімпійських іграх. 

Модульна робота 2 за темою «Організаційна структура олімпійського спорту як складової 
частини МСР». 

Змістовий модуль 3. Професійний спорт як складова частина МСР. 
Тема 11. Організаційна структура професійного спорту. Складові теми: 1. Особливості 

американської моделі організаційної структури та системи управління в ігрових видах 
професійного спорту. 2. Ліга як основа організаційної структури, її функції та система управління. 3. 
Організаційна структура європейської моделі в ігрових видах професійного спорту. 
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Тема 12. Характеристика Ліг та команд в ігрових видах спорту. Складові теми: 1. 
Характеристика організаційної структури Ліг та принципи розподілу команд на конференції та 
дивізіони в НХЛ, ГБЛ, НФЛ та НБА. 2. Організаційна структура команд в ігрових видах профспорту 
США. 

Тема 13. Особливості організаційної структури в індивідуальних видах професійного спорту. 
Складові теми: 1. Особливості формування організаційної структури та системи управління в 
окремих індивідуальних видах професійного спорту. 2. Організаційні принципи створення окремих 
версій у професійному боксі, організаційна структура автоспорту, тенісу, велоспорту та інших видів 
професійного спорту. 

Тема 14. Правові аспекти взаємовідносин суб`єктів підприємницької діяльності у сфері 
професійного спорту. Складові теми: 1. Особливості формування правової бази професійного 
спорту у США та Європі. 2. Основи трудової законодавчої бази профспорту США. 3. Устав або 
конституція як правовий документ регулюючий правові взаємовідносини в ігрових видах 
професійного спорту. 4. Основи анті монопольного та податкового законодавства в профспорті 
США. 5. Особливості правової бази європейського профспорту. 

Тема 15. Організаційна структура професійного спорту в Україні. 1. Загальна характеристика 
організаційної структури в окремих видах професійного спорту в Україні: футбол, баскетбол, 
волейбол, теніс, бокс, велоспорт та інші. 2. Особливості законодавчої бази професійного спорту в 
Україні. 

Модульна робота 3 за темою «Професійний спорт як складова частина МСР». 
Змістовий модуль 4. Організаційні аспекти адаптивного спорту. 
Тема 16. Класифікація спортсменів в адаптивному спорті як основа організації спортивної 

діяльності. Складові теми: 1. Структура класифікації спортсменів в паралімпійському спорті. 2. 
Структура класифікації спортсменів в дефлімпійському спорті. 3. Структура розподілу спортсменів 
при проведенні Спеціальних Олімпіад. 

Тема 17. Характеристика організаційних структур паралімпійського спорту. Складові теми: 
1. Організаційні моделі змагань в адаптивному спорті (традиційна та нетрадиційна моделі 
змагань). 2. Структура та основні завдання Міжнародного паралімпійського комітету. 3. Основні 
підрозділи міжнародного паралімпійського комітету, їх задачі та функції. 4. Організаційна 
структура Міжнародного паралімпійського комітету. 5. Організаційна структура науково- 
спортивного та медичного управління Міжнародного параолімпійського комітету. 6. Основні 
регіональні організації інвалідів: Європейський паралімпійський комітет; 

Тема 18. Характеристика організаційних структур дефлімпійського спорту. Складові теми: 1. 
Структура і функції, основні підрозділи Міжнародного Дефлімпійського комітету. 2. Структура і 
функції регіональних організацій дефлімпійського спорту. 3. Класифікація спортсменів та 
дефлімпійські види спорту при проведенні Дефлімпійських ігор. 

Тема 19. Характеристика організаційних структур «Спеціальних Олімпіад». Складові теми: 1. 
Структура та функції «Міжнародної організації Спеціальних Олімпіад». 2. Організація та 
проведення змагань по програмам «Спеціальних Олімпіад». 3. Особливості організації Ігр 
Спеціальних Олімпіад. 

Тема 20. Особливості організаційної структури та системи управління в адаптивному спорту 
в Україні. Складові теми: 1. Структура Національного комітету спорту інвалідів України та його 
завдання. 2. Структура та основні завдання Українського центру фізичної культури і спорту 
інвалідів «Інваспорт». 3. Основні функції Українського центру «Інваспорт». 

Модульна робота 4 за темою «Організаційні аспекти адаптивного спорту». 
Змістовий модуль 5. Організаційні аспекти неолімпійського спорту 
Тема 21. Ієрархія системи управління неолімпійського спорту на міжнародному рівні. 

Складові теми: 1. Історичні передумови формування організаційної структури з неолімпійського 
спорту у МСР. 2. Система організації та управління неолімпійського спорту у МСР. 3. Правове 
регулювання сучасного неолімпійського спорту. 4. Сучасні аспекти взаємовідносин 
неолімпійського спорту та олімпійського спорту. 
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Тема 22. Організаційна структура та основі функції діяльності Міжнародного конвенту 
«Спорт Акорд» та Міжнародної асоціації спортивних федерацій визнаних МОК. Складові теми: 1. 
Організаційна структура та функції Міжнародного конвенту «Спорт Акорд». 2. Основні напрямки 
діяльності конвенту «Спорт Акорд». 2. Організаційна структура та функції Міжнародної асоціації 
спортивних федерацій визнаних МОК. 

Тема 23. Міжнародна асоціація Всесвітніх ігор (МАВІ) як структурна одиниця управління 
неолімпійським спортом на міжнародному рівні. Складові теми: 1. Історичні передумови 
формування МАВІ. 2. Організаційна структура та основі функції діяльності МАВІ. 3. Основні 
напрямки діяльності МАВІ. 4. Особливості організації та проведення Всесвітніх ігор. 

Тема 24. Структура та діяльність Міжнародної асоціації інтелектуального спорту, 
Міжнародного союзу військового спорту, Міжнародного спортивного союзу поліцейських, 
Міжнародної конфедерації бойових мистецтв та Союзу екстремального спорту. Складові теми: 
1. Організаційна структура та основі функції діяльності Міжнародної асоціації інтелектуального 
спорту. 2. Особливості організації та проведення Всесвітніх ігор з інтелектуальних видів спорту. 3. 
. Організаційна структура та основі функції діяльності Міжнародного союзу військового спорту. 4. 
Особливості організації та проведення Всесвітніх ігор серед військовослужбовців. 5. Організаційна 
структура та основі функції діяльності Міжнародного спортивного союзу поліцейських. 6. 
Особливості організації та проведення Всесвітніх ігор серед Поліцейських. 7. Організаційна 
структура та основі напрямки діяльності Міжнародної конфедерації бойових мистецтв та Союзу 
екстремального спорту. 

Тема 25. Структура управління та законодавча база з неолімпійського спорту в Україні. 
Складові теми: 1. Особливості організаційної структури та системи управління в неолімпійського 
спорту в Україні. 2. Організаційна структура та напрямки діяльності СК України. 3. Організаційна 
структура та напрямки діяльності Міністерства молоді та спорту України щодо неолімпійських 
видів спорту. 4. Особливості організації та проведення спортивних заходів з неолімпійського 
спорту в Україні. 

Модульна робота 3 за темою «Організаційні аспекти неолімпійського спорту» 
4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

денна форма 

ус
ьо

го
 у тому числі 

ле
кц

ії 

п
р

ак
. 

ла
б

. 

ін
д

. 

са
м

.р
а 

б
. 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика та організаційна структура міжнародного 
спортивного руху (МСР). 

Тема 1. Загальна характеристика та історичні 
аспекти формування МСР 

6 2 2 
  

2 

Тема 2. Організаційна структур МСР.. 6 2 2  2  

Тема 3. Правові основи діяльності МСО. 6 2 2    

Тема 4. «Спорт для всіх» як складова частина 
МСР. 

6 2 2 
  

4 

Тема 5. Загальна структура та характеристика 
національного спортивного руху в Україні. 

5 2 1 
 

2 
 

Модульна робота 1 1  1    

Разом за змістовим модулем 1 30 10 10  4 6 

Змістовний модуль 2. Організаційна структура олімпійського спорту як складової частини МСР. 

Тема 6. Олімпійський рух, як складова частина 
МСР. 

6 2 2 
 

2 
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Тема 7. НОК, як складова частина міжнародного 
олімпійського руху (МОР). 

6 2 2 
  

2 

Тема 8. МСФ в структурі олімпійського руху. 
6 2 2 

  
2 

Тема 9. Організаційні комітети Олімпійських ігор 
(ОКОІ) та їх роль у МОР. 

6 2 2 
  

2 

Тема 10. Організаційна структура та напрямки 
діяльності олімпійського руху в Україні. 

5 2 1 
 

2 
 

Модульна робота 2 1  1    

Разом за змістовим модулем 2 30 10 10  4 6 

Змістовий модуль 3. Професійний спорт як складова частина МСР. 

Тема 11. Організаційна структура професійного 
спорту. 

6 2 2 
  

2 

Тема 12. Характеристика Ліг та асоціацій в 
ігрових видах спорту. 

6 2 2 
 

4 
 

Тема 13. Особливості організаційної структури в 
індивідуальних видах професійного спорту. 

6 2 2 
  

2 

Тема 14. Правові аспекти взаємовідносин 
суб`єктів підприємницької діяльності у сфері 
професійного спорту. 

 
6 

 
2 

 
2 

   

Тема 15. Організаційна структура професійного 
спорту в Україні 

5 2 1 
  

2 

Модульна робота 3 1  1    

Разом за змістовим модулем 3 30 10 10  4 6 

Модуль 2 

Змістовий модуль 4. Організаційні аспекти адаптивного спорту. 

Тема 16. Класифікація спортсменів в 
адаптивному спорті як основа організації 
спортивної діяльності. 

 
6 

 
2 

 
2 

  
2 

 

Тема 17. Характеристика організаційних 
структур параолімпійського спорту. 

6 2 2 
  

2 

Тема 18. Характеристика організаційних 
структур дефлімпійського спорту. 

6 2 2 
 

2 
 

Тема 19. Характеристика організаційних 
структур«Спеціальних Олімпіад». 

6 2 2 
  

2 

Тема 20. Особливості організаційної структури 
та системи управління в адаптивному спорті в 
Україні 

 
5 

 
2 

 
1 

   
2 

Модульна робота 4. 1  1    

Разом за змістовим модулем 4. 30 10 10  4 6 

Змістовий модуль 5. Організаційні аспекти неолімпійського спорту 

Тема 21. Ієрархія системи управління 
неолімпійського спорту на міжнародному рівні 

 
2 2 

  
2 

Тема 22. Організаційна структура та основі 
функції діяльності Міжнародного конвенту 
«СпортАккорд» та Міжнародної асоціації 
спортивних федерацій визнаних МОК 

 
 

2 
 

2 

  
 

2 

Тема 23. Міжнародна асоціація Всесвітніх ігор як 
структурна одиниця управління неолімпійським 
спортом на міжнародному рівні 

  
2 

 
2 

  
2 
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Тема 24. Структура та діяльність Міжнародної 
асоціації інтелектуального спорту, 
Міжнародного союзу військового спорту, 
Міжнародного спортивного союзу поліцейських, 
Міжнародної конфедерації бойових мистецтв та 
Союзу екстремального спорту 

  

 
2 

 

 
2 

   

 
2 

Тема 25. Структура управління та законодавча 
база з неолімпійського спорту в Україні. 

 
2 1 

 
2 

 

Модульна робота 5. Організаційні аспекти 
неолімпійського спорту 

  
1 

   

Разом за змістовим модулем 5. 30 10 10  4 6 

Усього годин 150 50 50  20 30 

5. Теми семінарських занять 

№ 
змістового 

модуля, 
теми 

Назва семінарського заняття Кількість 
аудиторних 

годин 

I Змістовий модуль 1. Загальна характеристика та організаційна 
структура міжнародного спортивного руху (МСР). 

 

1 
Тема 1. Історичні передумови виникнення МСО на національному та 
міжнародному рівнях. Етапи їх розвитку. 

2 

2 
Тема 2. Загальна структура МСР та напрямки діяльності її складових 
частин. 

2 

3 
Тема 3. Принципи класифікації міжнародних спортивних організацій 
(МСО). 

2 

4 
Тема 4. Особливості правового регулювання діяльності в системі 
МСР. 

2 

 
5 

Тема 5. Загальна структура та характеристика національного 
спортивного руху в Україні. 

1 

Модульний контроль 1 1 

II 
Змістовний модуль 2. Організаційна структура олімпійського 
спорту як складової частини МСР. 

 

6 Тема 6. МОК, його організаційна структура та напрямки діяльності. 2 

7 
Тема 7. НОК, як складова частина міжнародного олімпійського руху 
(МОР). 

2 

8 Тема 8. МСФ та їх завдання у МСР. 2 

9 
Тема 9. Організаційні комітети Олімпійських ігор (ОКОІ) та їх роль у 
міжнародному МОР. 

2 

10 
Тема 10. Організаційна структура та напрямки діяльності 
олімпійського руху в Україні. 

1 

 Модульний контроль 2 1 

III Змістовий модуль 3. Професійний спорт як складова частина МСР.  

11 
Тема 11. Характеристика основних моделей розвитку професійного 
спорту в мирі. 

2 

12 
Тема 12. Організаційна структура ліг та асоціацій в ігрових видах 
професійного спорту (на прикладі США). Організаційна структура в 
індивідуальних видах профспорту. 

 

2 

13 
Тема 13. Особливості організаційної структури в індивідуальних 
видах професійного спорту. 

 

2 



9 
 

 

 
14 

Тема 14 
Правові аспекти взаємовідносин суб`єктів підприємницької 
діяльності у сфері професійного спорту. 

 

2 

 
15 

Тема 15. Особливості організаційної структури та системи управління 
у професійному спорту в Україні. 

 

1 

Модульний контроль 3 1 

IV Змістовий модуль 4. Організаційні аспекти адаптивного спорту.  

16 
Тема 16. Класифікація спортсменів в адаптивному спорті як основа 
організації спортивної діяльності. 

2 

17 
Тема 17. Характеристика організаційних структур паралімпійського 
спорту. 

2 

18 
Тема 18. Характеристика організаційних структур дефлімпійського 
спорту. 

2 

19 
Тема 19. Характеристика організаційних структур «Спеціальних 
Олімпіад». 

2 

 
20 

Тема 20. Особливості організаційної структури та системи управління 
в адаптивному спорті в Україні 

1 

Модульний контроль 4 1 
V Змістовий модуль 5. Організаційні аспекти неолімпійського спорту.  

21 Тема 21. Ієрархія системи управління неолімпійського спорту на 
міжнародному рівні 

2 

22 
Тема 22. Організаційна структура та основі функції діяльності 
Міжнародного конвенту «Спорт Акорд» та Міжнародної асоціації 
спортивних федерацій визнаних МОК 

 
2 

23 
Тема 23. Міжнародна асоціація Всесвітніх ігор як структурна одиниця 
управління неолімпійським спортом на міжнародному рівні 

2 

 
24 

Тема 24. Структура та діяльність Міжнародної асоціації 
інтелектуального спорту, Міжнародного союзу військового спорту, 
Міжнародного спортивного союзу поліцейських, Міжнародної 
конфедерації бойових мистецтв та Союзу екстремального спорту 

 
2 

 
25 

Тема 25. Структура управління та законодавча база з 
неолімпійського спорту в Україні. 

1 

Модульний контроль 5 1 
 Разом 50 

6. Теми практичних занять 
№ з/п Назва теми Кількість годин 

   

7. Теми лабораторних занять 
№ з/п Назва теми Кількість годин 

   

8. Самостійна робота 

№ 
з/п 

Назва теми яка вивчається самостійно Кількість 
годин 

 Змістовий модуль I. Загальна характеристика та організаційна 
структура міжнародного спортивного руху (МСР). 

 

 
1 

Тема 1. Історичні передумови виникнення МСО на національному та 
міжнародному рівнях. Етапи їх розвитку. 
1.Історія виникнення та розвитку  спортивних організацій в 
окремих видах спорту. 

2 
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 Тема 4. «Спорт для всіх» як складова частина МСР. 
1. Історія виникнення та розвитку руху «Спорт для всіх». 
Діяльність комісії МОК «Спорт для всіх» по розвитку масового 
фізкультурно-спортивного руху держав що розвиваються. 

4 

 Змістовний модуль II. Організаційна структура олімпійського спорту 
як складової частини МСР. 

 

 
4 

Тема 7. НОК, як складова частина міжнародного олімпійського руху 
(МОР). 
1. НОК, як складова частина МОР. Характеристика регіональних 
об`єднань НОК. 

 
2 

 
5 

Тема 8. МСФ та їх завдання у МСР. 
1. МСФ, як складова частина МОР. Характеристика окремих 
асоціацій в системі МСФ. 

 
2 

6 
Тема 9 Організаційні комітети Олімпійських ігор (ОКОІ) та їх роль у 
МОР. 
1. Порядок формування ОКОІ та склад його роботи. 

2 

 Змістовий модуль III. Професійний спорт як складова частина МСР.  

 
7 

Тема 11. Організаційна структура професійного спорту. 
1. Порівняльна характеристика американської та європейської 
моделей розвитку професійного спорту. 

 
2 

 
8 

Тема 13. Особливості організаційної структури в індивідуальних видах 
професійного спорту. 
1. Особливості організаційної структури в індивідуальних видах 
професійного спорту на прикладі боксу, тенісу, автоспорту та 
інших. 

 
2 

 
9 

Тема 15. Особливості організаційної структури та системи управління 
у професійному спорту в Україні. 
1. Створення професійних ліг та асоціацій в професійному спорті 
України на прикладі боксу, тенісу та ігрових видів спорту. 

 
2 

 Змістовий модуль IV. Організаційні аспекти адаптивного спорту.  

 
10 

Тема 17. Характеристика організаційних структур паралімпійського 
спорту. 
1. Завдання, функції та структура Міжнародного паралімпійського 
комітету 

 
2 

 
11 

Тема 19. Характеристика організаційних структур «Спеціальних 
Олімпіад». 

1. Характеристика моделі організації змагальної діяльності 
Спеціальних Олімпіад. 

 
2 

 
12 

Тема 20. Особливості організаційної структури та системи управління 
в адаптивному спорті в Україні. 
1. Завдання, функції та структура «Інваспорт» 

 
2 

V Змістовий модуль 5. Організаційні аспекти неолімпійського спорту.  

 
13 

Тема 21. Ієрархія системи управління неолімпійського спорту на 
міжнародному рівні/ 
1. Визначити ролі та впливу МОК на розвиток неолімпійського 
спорту 

 
2 

 
 

14 

Тема 22. Організаційна структура та основі функції діяльності 
Міжнародного конвенту «Спорт Акорд» та Міжнародної асоціації 
спортивних федерацій визнаних МОК. 
1. Визначення основних напрямки діяльності Міжнародної асоціації 
спортивних федерацій визнаних МОК. 

 
 

2 



11 
 

 

 

 
15 

Тема 24. Структура та діяльність Міжнародної асоціації 
інтелектуального спорту, Міжнародного союзу військового спорту, 
Міжнародного спортивного союзу поліцейських, Міжнародної 
конфедерації бойових мистецтв та Союзу екстремального спорту. 
1. Визначення основних напрямків діяльності Союзу екстремального 
спорту. 

 

 
2 

 Разом 30 

9. Індивідуальні завдання 

№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

 Змістовий модуль I. Загальна характеристика та організаційна 
структура міжнародного спортивного руху (МСР). 

 

1 
Тема 2. Загальна структура МСР та напрямки діяльності її складових 
частин. 
1. Скласти схему організаційної структури МСР. 

2 

 
2 

Тема 5. Загальна структура та характеристика національного 
спортивного руху в Україні. 
1. Скласти схему організаційної структури Олімпійського руху 
України. 

 
2 

 Змістовний модуль II. Організаційна структура олімпійського спорту 
як складової частини МСР. 

 

3 
Тема 6. МОК, його організаційна структура та напрямки діяльності. 
1. Скласти схему структури МОК з урахуванням органів влади та 
наявності комісій МОК. 

2 

 
4 

Тема 10. Організаційна структура та напрямки діяльності 
олімпійського руху в Україні. 
1. Скласти схему загальної структури олімпійського руху України. 
2. Скласти схему структури керуючих органів НОК України. 

 
2 

 Змістовий модуль III. Професійний спорт як складова частина МСР.  

 
5 

Тема 12. Організаційна структура ліг та асоціацій в ігрових видах 
професійного спорту (на прикладі США). Організаційна структура в 
індивідуальних видах профспорту. 
1. Скласти схему організаційної структури ліги на прикладі НБА, 
ГБЛ, НФЛ, НХЛ. 

 
4 

 Змістовий модуль IV. Організаційні аспекти адаптивного спорту.  

 
6 

Тема 16. Класифікація спортсменів в адаптивному спорті як основа 
організації спортивної діяльності. 

1. Скласти таблицю структури класифікації спортсменів в 
паралімпійському спорті. 

 
2 

 
7 

Тема 18. Характеристика організаційних структур дефлімпійського 
спорту. 
1. Скласти схему континентальних організацій дефлімпійського 
спорту (за вибором студента) 

 
2 

 Змістовий модуль V. Організаційні аспекти неолімпійського спорту.  

 
8 

Тема 23. Міжнародна асоціація Всесвітніх ігор як структурна одиниця 
управління неолімпійським спортом на міжнародному рівні. 
1. Скласти схему організаційної структури Міжнародної асоціації 
Всесвітніх ігор 

 
2 

9 
Тема 25. Структура управління та законодавча база з неолімпійського 
спорту в Україні. 

2 
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 1. Скласти схему організаційної структури СК України. 
2. Визначити функції та основні напрямки діяльності СК України 

 

 Разом 20 

10. Методи навчання 
При викладанні викладачами навчальної дисципліни використовуються традиційні методи 

подачі інформації (читання лекцій, проведення семінарських занять). Проте пріоритетними 
методами навчання студентської аудиторії є інтерактивна і самостійна робота. Серед цих 
особливостей, передовсім, можна відзначити вивчення, аналіз прикладного матеріалу, аналіз та 
синтез інформації щодо організацій, що регулюють діяльність в сфері фізичної культури, 
олімпійського, професійного, адаптивного та неолімпійського спорту за рахунок роботи у 
бібліотеці ПДАФКіС та м. Дніпра, відвідування різних заходів зі сфери їх майбутньої професійної 
діяльності та аналізу інтернет-ресурсів насамперед офіційних сайтів спортивних організацій. 

11. Методи контролю 
1. Поточний контроль – усні та письмові відповіді за визначеними темами, виконання 

самостійної та індивідуальної роботи, написання модульних робіт за змістовними модулями. 
2. Підсумковий контроль – залік та екзамен 
Контроль з навчальної діяльності студента здійснюється за 100-бальною шкалою. 
Перелік питань, які визначаються як питання поточного та семестрового контролю. 
Змістовий модуль I. Загальна характеристика та організаційна структура міжнародного 

спортивного руху (МСР). 
1. Основні поняття дисципліни та їх визначення: МСР, СО, НСО, МСО та інші. 
2. МСР як складова частина спортивної та соціальної сфери суспільства. 
3. Загальна характеристика МСР. 
4. Загальні принципи та правила створення СО. 
5. Основні складові частини МСР та їх функції. 
6. Ставлення та розвиток спорту, створення перших спортивних організацій (клубів) як основи 

створення НСР (I етап розвитку МСР). 
7. Створення національних структур спорту: союзів, ліг, асоціацій, федерацій та інші. 
8. Створення перших міжнародних об`єднань по видам спорту. 
9. Зародження робітничого спортивного руху. Міжнародний союз робітничого спорту та його 

роль в МСР. 
10. Робітничий спортивний рух після другої Світової війни. 
11. Принципи класифікації СО на національному та міжнародному рівнях. 
12. Розвиток МСР після другої Світової війни: створення організаційних структур у 

професійному спорті, спорті інвалідів, регіональні та інших СО. 
13. Особливості правових основ діяльності НСО та МСО. 
14. Загальні вимоги до уставним документам спортивних організацій. 
15. Рух «Спорт для всіх» та його роль у розвитку масової спортивно-оздоровчої роботи для 

різних груп населення. 
16. Роль МОК у розвитку руху «Спорт для всіх». 
17. Розвиток учнівського та студентського спорту як складовій частини фізичної культури та 

спорту 
18. Історія зародження та етапи розвитку фізкультурно-спортивного руху в Україні. 
19. Організаційна структура та напрямки діяльності фізкультурно-спортивного руху в Україні. 

Змістовний модуль II. Організаційна структура олімпійського спорту як складової частини 
МСР. 

1. МОР та його роль в розвитку МСР. 
2. Організаційна структура МСР на сучасному етапі та принципи взаємодії МОР, адаптивного 

та професійного спорту. 
3. Загальна характеристика національного олімпійського руху в Україні. 
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4. Характеристика МОР на окремих етапах розвитку олімпійського спорту. МОР як основа 
організаційної структури олімпійського спорту. 

5. МОК, його структура,цілі,завдання та роль в олімпійському та МСР. 
6. МСФ та їх роль в МСР. 
7. НОК як складова частина МОР. Діяльність регіональних асоціацій НОК по розвитку 

олімпійського спорту. 
8. Правові основи діяльності учасників МОР. 
9. Організаційні комітети ОІ як складова частина олімпійського руху. Порядок їх створення та 

організація роботи. 
10. Організація та проведення на окремих етапах розвитку олімпійського спорту. 
11. Історія створення НОК України, його структура та організація роботи. Президенти НОК. 
12. Участь спортсменів України в ОІ. 
13. Діяльність в регіональних відділень НОК України по розвитку олімпійського руху (на 

прикладі Дніпропетровської області). 

14. Олімпійська хартія як правовий документ регулюючий діяльність учасників ОР. 
15. Діяльність олімпійської академії України по розвитку міжнародного та національного ОР. 

Змістовий модуль III. Професійний спорт як складова частина МСР. 
1. Загальна характеристика професійного спорту як складової частини МСР. 
2. Історичні передумови розвитку професійного спорту та створення його організаційних 

структур. 
3. Ліги та асоціації як основа організаційної структури та системи управління в ігрових видах 

професійного спорту в США та Європі. 
4. Цілі, завдання та функції ліг в ігрових видах професійного спорту. 
5. Правові аспекти профспорту, контракт як основа для регулювання правових 

взаємовідносин. 
6. Організаційна структура та система управління команд в ігрових видах професійного 

спорту: НХЛ, ГБЛ, НФЛ,НБА. 
7. Особливості правових взаємовідносин між командами, як суб`єктами підприємницькій 

діяльності (антимонопольне законодавство) у сфері профспорту. 
8. Особливості трудового законодавства у професійному спорті США та Європі. 
9. Стандартний договір між лігою та профспілками гравців як основа трудового 

законодавства. 
10. Особливості організаційної структури в окремих видах профспорту: бокс, автоспорт, теніс, 

велоспорт та інші. 
11. Організація та проведення змагань в профспорті. 
12. Особливості організації відбору новачків в ігрових видах прфспорту в США. 
13. Особливості розвитку прфспорту в Україні. 
14. Особливості підготовки спортсменів в профспорті. 
15. Профспілки гравців та їх роль в діяльності асоціацій в профспорті США. 

Змістовий модуль IV. Організаційні аспекти адаптивного спорту. 
1 Структура класифікації спортсменів в паралімпійському спорті. 
2. Структура класифікації спортсменів в дефлімпійському спорті. 
3. Структура розподілу спортсменів при проведенні Спеціальних Олімпіад. 
4. Організаційні моделі змагань в адаптивному спорті (традиційна та нетрадиційна моделі 

змагань). 
5. Структура та основні завдання Міжнародного паралімпійського комітету. 
6. Основні підрозділи міжнародного паралімпійського комітету, їх задачі та функції. 
7. Організаційна структура Міжнародного паралімпійського комітету. 
8. Організаційна структура науково-спортивного та медичного управління Міжнародного 

параолімпійського комітету. 
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9. Основні регіональні організації інвалідів: Європейський паралімпійський комітет; 
Паралімпійський комітет Океанії; Африканська спортивна конфедерація інвалідів; Американський 
параолімпійський комітет; Паралімпійський комітет Азії. 

10. Структура і функції, основні підрозділи Міжнародного Дефлімпійського комітету. 
11. Структура і функції регіональних організацій дефлімпійського спорту. 
12. Структура Національного комітету спорту інвалідів України та його завдання. 
13. Структура і функції Українського центру «Інваспорт». 
14. Структура Міжнародної організації «Спеціальні Олімпіади», її завдання та функції. 
15. Організаційна структура проведення змагань по програмам Спеціальних Олімпіад. 
16. Структура окремої програми «Спеціальних Олімпіад». 

Змістовий модуль V. Організаційні аспекти неолімпійського спорту. 

1. Місце і значення неолімпійських видів спорту в структуру Міжнародного спортивного 
руху. 

2. Три рівня ієрархії системи управління неолімпійського спорту на міжнародному рівні 

3. Структура та основні напрямки діяльності Міжнародних спортивних організацій щодо 
неолімпійських видів спорту 

4. Організаційна структура та основі функції діяльності Міжнародного конвенту «Спорт 
Акорд». 

5. Структура та діяльність Асоціації Спортивних федерацій Призваних Міжнародним 
Олімпійським комітетом, щодо розвитку неолімпійських видів спорту (ARISF). 

6. Міжнародна Асоціація Всесвітніх Ігор (IWGA) її функції та напрямки діяльності. 

7. Характеристика меморандум між МОК та МАВІ 

8. Характеристика та основні правила організації та проведення Всесвітніх ігор 

9. Структура та основні напрямки діяльності Міжнародна асоціація інтелектуальних видів 
спорту (IMSA). 

10. Структура та діяльність Міжнародної асоціації інтелектуального спорту,. 

11. Міжнародного союзу військового спорту її функції та напрямки діяльності. 

12. Міжнародного спортивного союзу поліцейських її функції та напрямки діяльності в 
рамках міжнародного спортивного руху. 

13. Міжнародної конфедерації бойових мистецтв як структура управління нетрадиційних 
бойових мистецтв. 

14. Союзу екстремального спорту її функції та напрямки діяльності 

15. Характеристика діяльності Міжнародного союзу суспільної організації „Європейський 
спортивний комітет”. 

16. Основні напрямки діяльності громадських організацій щодо розвитку неолімпійських 
видів спорту. 

17. Основні напрямки діяльності відділу неолімпійських видів спорту, наукового та 
методичного забезпечення Державної служби молоді та спорту України при МОНмолодьспорту 
України. 

18. Характеристика статуту громадської спілки СКУ та його основні напрямки діяльності 

19. Законодавча база відповідно до розвитку та становлення неолімпійських видів спорту на 
Україні. 

12. Розподіл балів, які отримують здобувачі 
до заліку 

Зимовий семестр 

Розподіл балів за змістовим модулем і темами що вивчаються  

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3 Середній 
бал 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Мр1 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Мр2 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 Мр3 100 
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15 15 15 15 15 25 15 15 15 15 15 20 15 15 15 15 15 20  
100 100 100 

Середній бал 100  

до іспиту 
 

Літня семестр 

Розподіл балів за змістовим модулем і темами що вивчаються  

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Підсумковий 
іспит 

Середній 
бал Т16 Т17 Т18 Т19 Т20 Мр4 Т21 Т22 Т23 Т24 Т25 Мр5 

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 40 100 
60 60 

Середній бал 60   

12.1 Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно  
 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 
не зараховано з можливістю 

повторного складання 

 
0-34 

 
F 

незадовільно з обов’язковим 
повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 
повторним вивченням 

дисципліни 

 
 
 
 

12.2 Форма поточного контролю 
Елементи контролю за змістовними модулями 

Завдання Мінім. к-сть 
балів 

Макс. к-сть 
балів 

Зимовий семестр (залік) 

Кількість балів за змістовий модуль І (max — 100) 

Відповіді за темами дисципліни (за 5 теми) 15 25 

Самостійна робота (3 роботи) 15 30 

Індивідуальні завдання (2 завдання) 10 20 
Модульна робота 4 20 25 

Всього за модуль 1 60 100 

Кількість балів за змістовий модуль ІІ (max — 100) 

Відповіді за темами дисципліни (за 5 теми) 15 25 

Самостійна робота (3 роботи) 15 30 

Індивідуальні завдання (1 завдання) 10 20 

Модульна робота 4 20 25 

Всього за модуль 1 60 100 

Кількість балів за змістовий модуль ІІІ (max — 100) 
Відповіді за темами дисципліни (за 5 теми) 15 25 

Самостійна робота (3 роботи) 15 30 
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Індивідуальні завдання (2 завдання) 10 20 

Модульна робота 4 20 25 

Всього за модуль 1 60 100 
Літній семестр (іспит) 

Кількість балів за змістовий модуль ІV (max — 60) 

Відповіді за темами дисципліни (за 5 теми) 15 25 

Самостійна робота (3 роботи) 9 15 

Індивідуальні завдання (2 завдання) 6 10 

Модульна робота 4 5 10 

Всього за модуль 4 35 60 
Кількість балів за змістовий модуль V (max — 60) 

Відповіді за темами дисципліни (за 5 теми) 15 25 

Самостійна робота (3 роботи) 9 15 

Індивідуальні завдання (2 завдання) 6 10 

Модульна робота 4 5 10 

Всього за модуль 4 35 60 
Підсумковий залік 25 40 

Всього 60 100 

13. Методичне забезпечення 
Опорні конспекти лекцій, презентації лекційного матеріалу, пакет контрольних завдань для 

перевірки знань, варіанти завдань для модульного контролю, екзаменаційні білети для 
підсумкового контролю, стенди, плакати, наочні схеми, критерії оцінки знань здобувачів. 

14. Рекомендована література 
Змістовий модуль I. Загальна характеристика та організаційна структура міжнародного 

спортивного руху (МСР). 
Основна література. 

1. Байкина Н.Г., Крет Я.В. Основы инвалидного спорта: учебное пособие. Запорожье: ЗГУ, 
2002. 58с. 

2. Бріскін Ю.А. Адаптивний спорт. Спеціальні олімпіади. Львів, Ахіл, 2003. 128с. 
3. Бріскін Ю.А. Організаційні основи паралімпійського спорту. Львів.: Кобзар, 2004. 180с. 
4. Бріскін Ю.А. Спорт інвалідів. Київ.: Олімпійська література, 2006. 263с. 
5. Бріскін Ю.А., Передерій А.В., Строкатов В.В. Паралімпійський спорт. Львів: Арал, 2001. 

141с. 
6. Джозеф П.Винник. Адаптивное физическое воспитание и спорт. Київ Олімпійська 

література, 2010. 608с. 
7. Долбишева Н.Г. Історичні аспекти та хронологія Всесвітніх ігор у міжнародному 

спортивному русі: монографія. Дніпропетровськ: Вид-во Маковецький, 2012. 248 с. 
8. Долбишева Н.Г. Організаційні аспекти неолімпійського спорту: методичні рекомендації. 

Дніпропетровськ: ДДІФКіС. 2015. 50 с. 
9. Долбишева Н.Г. Шевляк І.М. (сумін. І.Т. Скрипченко). Всесвітні ігри у міжнародному 

спортивному русі. Дніпропетровськ : Інновація, 2015. 316 с. 
10. Долбишева Н.Г. Хронологія Всесвітніх ігор: методичні рекомендації. Дніпропетровськ: 

ООО Ветта, 2012. 38 с. 
11. Історичні, організаційні та соціальні аспекти розвитку спорту: [навч. Посібн. Для студентів 

вищих навчальних закладів фізичного виховання і спорту] / С.Ф. Матвеєв, Ю.А. Бріскін, І.О. Когут та 
ед. Київ: Аскавіт, 2011. 250с. 

12. Кулик В.В. Олімпійський у серцях вогонь. Історія виникнення та становлення НОК України. 
Київ: МП Леся, 2008. – 308 с. 

13. Неолімпійський спорт: навчальний посібник для студ. Вищ.навч. закл. Фіз..виховання і 
спорту / Є.В. Імас, С.Ф. матвкєв, О.В. Борисова та ін. Київ: Олімпійська література, 2015. 184 с. 
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14. Пангелова Н.Є. Історія фізичної культури: [навчальний посібник] / Н.Є. Пангелова. - К.: 
“Освіта України”, 2007. – 288 с. 

15. Платонов В.Н., Гуськов С.І. Олимпийский спорт. Київ: Олімпійська література, 1994. – 496 
с. 

16. Платонов В.Н. Сиситема подготовки спортсменов в олимпийском спорте. Общая теория 
и ее практическое приложение. Київ: Олимпийская литература, 2004. 808с. 

17. Под ред. С.И. Гуськова, В.Н. Платонова Профессиональный спорт. Киев: Київ: 
Олімпійська література. 392 с. 

18. Філь С.М. Історія фізичної культури: навчальний посібник / С.М. Філь, О.М. Худолій, Г.В. 
Малка. – Харків.: «ОВС», 2003. – 160 с. 

Додаткова література 
1. Антипов А.Ф. Профессиональный спорт и закон. Теория и практика физической культуры. 

2001. №11. – 19-21 с. 
2. Балджи І.В. Організаційні аспекти розвитку фізкультурно-спортивного та олімпійського 

руху на Дніпропетровщині у середині XX ст. Тези доповідей XI Міжнародної конференції молодих 
вчених «Молодь та олімпійський рух». Київ: 2018. – 60-61 с. 

3. Балджи І.В., Саленко І.В., Долбишева Н.Г. Загальна характеристика Міжнародного 
спортивного руху та напрямки його діяльності (частина І). Методичні рекомендації. Дніпро, 2022. 
30 С. 

4. Волосунова И.В., Долбышева Н.Г. Основные направления олимпийского образования в 
учебно-воспитательном процессе в системе ДЮСШ г. Днепропетровска.2013. – 270-273 с. 

5. Волосунова І.В. Досягнення спортсменів Дніпропетровщини на Олімпійських іграх. Фізична 
культура, спорт та здоров`я нації:збірник наукових праць. Вінниця: 2013.вип.15 – 545-550. 

6. Волошин А.П. На олімпійській хвилі. Київ: МП Леся, 2008. – 448 с. 
7. Долбишева Н. Автономія системи спортивних заходів у неолімпійському спорті. 

Спортивний вісник Придніпров’я. 2017. № 1. С. 22-30. 
8. Долбишева Н.Г. Міжнародна асоціація Всесвітних ігор як структурна одиниця управління 

неолімпійським спортом на міжнародному рівні. Вісник Запорізького національного 
університету. Запорізький національний університет, 2015. № 1. 2015. С. 161-166. 

9. Долбишева Н.Г. Організаційна структура та основні функції діяльності Міжнародного 
конвенту «СпортАккорд». Слобожанський науково-спортивний вісник. Харків: ХДАФК, 2015. № 3 
(47). С. 35-40с. 

10. Долбишева Н.Г. Срипченко І.Т. Всесвітні ігри серед військовослужбовців: динаміка, стан та 
перспективи виступів українських спортсменів. Вісник Чернігівського національного педагогічного 
університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання. 2013. Випуск 112. Т. 4. С. 99-104. 

11. Долбишева Н.Г. Управління неолімпійським спортом у міжнародному спортивному русі. 
Спортивний вісник Придніпров’я. 2015. № 1. С. 99-105 

12. Долбишева Н.Г. Функції державного управління галузі фізичної культури і спорту. 
Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту: матеріали ІІІ регіональної 
науково-практичної інтернет-конференції за участю міжнародних спеціалістів (6-8 травня 2015, м. 
Харків). Харків, 2015. С. 138-145. 

13. Долбишева Н.Г. Характеристика етапів розвитку Всесвітніх ігор як міжнародного 
спортивного заходу. Фізична культура, спорт та здоров’я нації: зб. наукових праць Вінницького 
державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського. Вінниця, 2011. Вип. 12. 
Том 1. С. 21-25. 

14. Долбишева Н.Г. Хронология достижений спортсменов постсоветского пространства 
на Всемирных играх. Международная научно-практическая конференция по проблемам 
физической культуры и спорта государств-участников содружества независимых государств: 
материалы международной научно-практической конференции. Минск, 2012. Часть 2. С. 57-61. 

15. Долбишева Н.Г. Основні напрямки діяльності Міжнародного союзу військового 
спорту у міжнародному спортивному русі. Фізична культура, спорт та здоров’я нації. Вінниця, 
2015. Випуск 19. Т. 2. С. 575-580. 
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16. Долбышева Н.Г., Саварец Е.Ю Основные направления деятельности органов 
управления, обеспечивающих неолимпийские виды спорта в Украине. Слобожанський науково- 
спортивний вісник. Харків: ХДІФК, 2012 № 5 (1). 126-129. 

17. Дутчак М.В. Спорт для всіх в Україні: теорія і практика / М.В. Дутчак. К.: Олімпійська 
література, 2009. – 279 с. 

18. Збірник антидопінгового законодавства // під ред. А.Ю. Бордюгова. Київ: Юстініан, 2008. 
168с. 

19. Кулик В.В. Олімпійський у серцях вогонь. Історія виникнення та становлення НОК України. 
Київ: МП Леся, 2008. – 308 с. 

20. Линець М., Болях Є., Леігасевич Ю., Ю. Бріскін. Система підготовки кадрів інваспорту. 
Оздоровча і спортивна робота з неповносправними. Львів: Видавець тарас Сорока, 2004. С.14–18. 

21. Мудрік В.І. Спеціальні Олімпіади. Special Olympics. Київ: Нора – прінт, 2001. 38с. 
22. Платонов В.Н. Сиситема подготовки спортсменов в олимпийском спорте. Общая 

теория и ее практическое приложение. Київ: Олимпийская литература, 2004. 808с. 
23. Пономарев Н.И. Профессиональный спорт как субкультура. Теория и практика физической 

культуры. 1995. №8. – 56-58 с. 
24. Постанова кабінету міністрів України «Про Комплексну програму розв’язання 

проблем інвалідності». 1992. №31. 
25. Саленко Г.А. Методические рекомендации по дисциплине «Олимпийский и 

профессиональный спорт»: «Хронология и характеристика Олимпийских игр современности» для 
студентов III и V курсов. Дніпро: 2018. 

26. Саленко Г.А. Методические рекомендации по дисциплине «Олимпийский и профессиональный 
спорт»: «Организация и проведение Олимпийских игр современности (экономический аспект)» для 
студентов III курса. Днепопетровск: 2013. 36с. 

27. Саленко Г.А., Шиян О.В. Президенты Международного олимпийского комитета и их роль в 
развитии олимпийского спорта методические рекомендации для студентов института физической 
культуры и спорта. Днепропетровск: ДГИФКиС, 200. – 40 с. 

28. Соболевский В.И. Этико-деонтологичекие аспекты физкультурно-оздоровительной 
работы среди инвалидов.Теория и практика физической культуры. 1990. №1. С. 48 – 50. 

29. Спецвыпуск журнала «Футбол» (Украина) №5. Украинская Премьер-Лига Сезон 2009/2010. 
Киев: 2009. 

30. Спорт. Большая иллюстрационная энциклопедия / Пер. с анг. – М.: ООО «Издательство 
Астрель»: ООО «Издательство АСТ», 2003. – І-ХІІ, 371[1] с. 

Інформаційні ресурси: 
1. Anti-dopinghttps [official site] // Regime on access : www.paralympic.org/antidoping 
2. Conseil International du Sport Militaire : [official site] // Regime on access: 

http://www.cismmilsport.org/ 

3. Constitution  BY-LAWS of the International World Games Association [International World 
Games Verein] / (05th of April 2011). – 35 р. 

4. International Martial Arts Confederation : [official site] // Regime on access : http://www.imac- 
olymp.com/ 

5. International Paralympic Committee [official site] // Regime on access : 

https://www.paralympic.org 

6. International Paralympic Committee [official site] // Regime on access : 

https://www.paralympic.org 

7. International World Games Association (IWGA) : [official site] // Regime on access : 
http://www.worldgames-iwga.org/ 

8. Memorandum of Understanding between the International Olympic Committee (IOC) and the 
International World Games Association (IWGA) / Done in Monaco on this 27th day of October 2000, in 

http://www.paralympic.org/antidoping
http://www.cismmilsport.org/
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjRupmnlJncAhWRw6YKHcsYAB0QFggmMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.paralympic.org%2F&usg=AOvVaw3P7UcsBJZIyqCINc-GCbfr
https://www.paralympic.org/
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjRupmnlJncAhWRw6YKHcsYAB0QFggmMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.paralympic.org%2F&usg=AOvVaw3P7UcsBJZIyqCINc-GCbfr
https://www.paralympic.org/
http://www.worldgames-iwga.org/
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two originals in the English language. - Regime on access : 
http://www.theworldgames.org/files/Governing_ Documents/4_MoU_IOC_-_WGA.pdf 

9. Olympic Charter [International Olympic Committee] / (in force as from 9 September 2013) - 
105 р.  [electronic resource] // Regime on access 
:http://www.olympic.org/Documents/olympic_charter_en.pdf 

10. Sportarena: [official site] // Regime on access : sport-arena.com.ua 
11. Statutes Association of IOC Recognised International Sports Federations / Final proposal for 

adoption at the AGM / (02th of.March.2006). 9 Р. 
12. Statutes of the International Mind Sports Association [electronic resource] // Regime on 

access : http://www.imsaworld.com/site/statutes.html 
13. Главная лига бейсбола: [official site] // Regime on access : wikipedia.org 

14. Дніпро НОК України: [official site] // Regime on access : sport-arena.com.ua 
15. Национальная баскетбольная ассоциация: [official site] // Regime on access : .wikipedia.org 

16. Национальная футбольная лига: [official site] // Regime on access : wikipedia.org 

17. Национальная хоккейная лига: [official site] // Regime on access : wikipedia.org 

18. Національний комітет спорту інвалідів України [official site] // Regime on access : 

www.paralympic.org.ua 

19. Національний олімпійський комітет України [official site] // Regime on access : http://noc- 

ukr.org 

20. Предметний каталог. Фізична культура і спорт: [official site] // Regime on access : osvita.org.ua 
21. Спотивний комітет України [офіційний сайт] // Режим доступу : http://scu.org.ua 
22. ФИФА: [official site] // Regime on access : wikipedia.org 
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